

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Среда, 10 января 1973 года

Газета основана в 1931 году

№ 6 (9511)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Пятилетка: год третий, решающий

ОДОБРЯЕМ, ВКЛЮЧАЕМСЯ ВО ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

В бригаде нас четверо. О слаженности, организованности на работе каждого зависит общий успех. Это хорошо понимают все: и первый подручный Виктор Федорович Незговоров, и молодые мои товарищи комсомольцы Вячеслав Вайдич и Анатолий Ряпосов. Именно слаженность, высокое чувство ответственности за дело, которое мы выполняем, стали залогом постоянного движения вперед. Вот почему второй год пятилетки мы закончили успешно, не только выполнили, но и перевыполнили обязательства, выдала сверх плана 650 тысяч метров электросварных труб.

Надо сказать, что весь наш цех встретил 50-летие образования СССР хорошими технико-экономическими показателями. Рабочие трудились с большим подъемом.

Сейчас мы вступили в третий год пятилетки. Он назван решающим. Значит, производительность труда, качество продукции должны стать еще выше, а затраты меньше. Есть ли для этого возможности? Конечно. Даже при том условии, что плановое задание текущего года зна-

чительно выше прошлого. Учитывая внутренние резервы, бригада обязалась программу 1973 года завершить 10 декабря, сварить сверх плана 400 тысяч метров труб, на пять процентов снизить брак, внести два рационализаторских предложения.

Повышенные социалистические обязательства приняли все бригады и коллективы цеха в целом. Сдержат слово нам всегда помогало соревнование — один из важных методов социалистического хозяйствования. И вот именно в соревновании, усилении его действенности — главный резерв повышения эффективности труда и производства. Кто сегодня впереди, на кого равняться, с кем помериться силами — это всегда важно знать рабочему, чтобы не отстать, внести весомый вклад в общенародное дело.

И все-таки у нас еще немало формализма. Месячные итоги, которые подводятся, — это итрги труда, а не соревнования. Потому что обязательства значительно шире, чем производственные показатели. Поэтому первенство присуждают-

ся как раз по ним, а не по выполнению обязательств.

В период подготовки к 50-летию образования СССР рабочие еженедельно знали, кто впереди. Это подстегивало самолюбие, способствовало более четкой работе.

Но вот отпраздновали юбилей. Напряженность труда не снизилась. Нам вдохновили доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на торжественном заседании в честь 50-летия образования СССР, Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР к народу. А вот руководство соревнованием, гласность его ослабли.

Прошла декада января. Как выполняются обязательства? Суточные итоги работы в процентах на Доску показателей заносятся. А какая бригада выигрывает трудовое состязание? Неизвестно.

Накоплен немалый опыт еженедельного подведения итогов соревнования. Не следует от него отказываться. То, что родилось в период подготовки к юбилейной

дате, должно стать нормой в третьем году пятилетки. Это касается и сравнимости результатов, и распространения передового опыта, и более умелого пользования моральными и материальными стимулами.

В Постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1973 год выдвинут лозунг: «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами». Он принят нами как личный девиз каждого. Постановление открывает широкий простор для инициативы и творчества трудящихся на своем рабочем месте. Каждый в нашей бригаде решил включиться во Всесоюзное соревнование за право называться победителем социалистического соревнования 1973 года.

Т. ДОРОФЕЕВ,
бригадир трубоэлектросварщиков
филиала Новотрубного завода,
член бюро горкома КПСС.



фото-репортаж

ДРУЖНО, СЛАЖЕННО

Наша фабрика учебно-экспериментальная. Однако коллектив выпускает немало продукции и успешно соревнуется за достойную встречу золотого юбилея СССР. Именно дружная работа, соревнование помогли преодолеть отставание в первом и втором кварталах и раньше срока завершить годовой план. Институты нашей страны получили 16439 аудиторных столов, 4021 тумбочку. На 7437 рублей выпущено товаров широкого потребления.

Особенно хочется отметить комсомольскую бригаду сборщиков, возглавляемую Б. Ф. Саврулиным. Она с любым заданием справлялась быстро, аккуратно. Пример показывали комсомольско-молодежные бригады отделочников, фанерщиков, машинного пеха.

М. МОКРУШИН,
директор Новоуткинской фабрики.

Песня молодости

Мастер Александра Васильевна Букина сама радуется, когда у рабочих хорошее настроение. Вон на сборке телеантенн веселое выполнение плана третьего года пятилетки. Валентина Буторова (на снимке слева). Глядя на своего профорга, и другие работницы трудятся с увлечением.

Пришла в пех телеантенн после окончания средней школы, — рассказывает о девушке Александра Васильевна. — Быстро освоила работу слесаря-сборщика и сверловщика. Нормы выполняет

на 130—140 процентов. Валентина Буторова одна из первых включилась в соревнование за досрочное выполнение плана третьего года пятилетки.

На заводе технологического оборудования много передовиков производства. В цехе технологического оборудования, например, хвалят обмотчиц В. Д. Суханову, Н. И. Давыдову, Е. П. Черемисову, М. А. Дюкову (фото справа). Они тоже систематически перевыполняют нормы.

Фото В. ЗОТОВА.

Филиал Новотрубного завода

Приказом министра черной металлургии СССР за № 466 от 17 июля 1972 года в состав Первоуральского новотрубного завода на правах структурного подразделения с 1 января 1973 года включен Первоуральский старотрубный завод. За укрупненным предприятием сохранено наименование — Первоуральский новотрубный завод. Старотрубный завод решено именовать филиалом Первоуральского новотрубного завода.



ДИПЛОМЫ — СТРОИТЕЛЯМ

Приятную новость получили строители треста Уралтяжстрой. Два объекта, представленные на ежегодный конкурс, проходивший в Москве, на лучшие жилые комплексы, культурно-бытовые учреждения, награждены дипломами Госстроя РСФСР.

За удачное объемно-планировочное решение и высокое качество строительства дипломом II степени трест награжден за строительство профилактория в Первоуральске.

Диплома III степени удостоено СУ-4 треста за строительство в 1971 году школы на 536 мест в селе Русская Тавра Красноуфимского района.

ОСНОВА УСПЕХА

Бригада мастера И. С. Дыбова, обслуживающая стан «160», одной из первых на нашем заводе и в городе взяла под коллективную ответственность трудовую дисциплину. Хорошая организованность помогает дорожить каждой минутой, соблюдать режим экономии. Потому и дело спорится. Прокатчики завершили производственную программу прошлого года досрочно и выдали сотни тонн добротных труб сверх плана.

Трудились с большим подъемом все рабочие: А. А. Гребенчиков, Б. М. Шайбаков, Герой Социалистического Труда В. М. Данилов и другие.

В новом году пятилетки прокатчики стремятся работать еще лучше.

А. БЕРСЕНЕВ,
рабкор.

ДОЯРКИ — ПЕРЕДОВИКИ

При плане 3050 литров доярки совхоза «Первоуральский» надоили в прошлом году от каждой фуражной коровы по 3074 литра молока, на 114 килограммов больше, чем в 1971 году.

Больших успехов добились работницы фермы второго отделения. Прибавка составила 508 литров.

Победители личного первенства Е. С. Сухова и Т. А. Лоркина (первое отделение) перекрыли задания на 622 литра и с первых дней нового года не снижают темпов.

А. ГУБИНА,
зоотехник совхоза
«Первоуральский».



КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ. Успехами в труде встретил юбилей СССР коллектив экспериментального цеха ордена Ленина Уральского алюминиевого завода.

Дружный коллектив трудится в магазине № 44 Каменск-Уральского продавца. Здесь всегда в большом выборе ткани различных расцветок.

В ШКОЛАХ ОСНОВ МАРКИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

УВЛЕЧЕННОСТЬ ПРОПАГАНДИСТА

Что отличает работу одного пропагандиста от другого? Прежде всего подход к ведению занятий, умение заинтересовать слушателей теорией, показать ее в действии, в практике коммунистического строительства.

На занятии рассматривался вопрос о планомерном развитии социалистической экономики. Назвав тему и основные вопросы, которые ее раскрывают, пропагандист сразу же предложила записать литературу, рекомендуемую к данной теме.

сударственного развития. Чувствовалось: пропагандист хорошо владеет материалом, ведет занятие, не заглядывая в конспект. Этого же она требует и от слушателей: на собеседовании не читать приготовленный дома конспект, а излагать материал свободно, своими словами.

МОЛОДЕЖИ О ПРОФЕССИЯХ

Если любишь дело...

Есть еще юности и девушки, которые считают, что профессии повара, кондитера, официанта малоинтересны. Подобные представления преобладают, как правило, у молодежи неосведомленной.

технологии приготовления пищи, внедрение современного оборудования и машин, исключают тяжелый физический труд, позволяют развивать общественное питание на качественно новой основе.



ПИСЬМА ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

БЕСЕДА - СРЕДСТВО ВОСПИТАНИЯ

Подготовка к обмену партийных документов в партторганизациях завода идет полным ходом. Проходят собеседования с коммунистами, в первую очередь с теми, к кому предъявляются претензии, у кого есть взыскания.

чтобы он мог на деле исправить допущенную ошибку. К сожалению, не всегда бывает так. Примерно так произошло с Н. Хисамудиновым в партторганизации ремонтно-строительного цеха.

строго и принципиально. Хисамудинов понизили в должности, а коммунисты объявили ему строгий выговор. Но, сохранив товарищеский партийный билет, цеховая партторганизация забыла о нем.

А. МЕДВЕДЕВА, член комиссии парткома хромпинового завода.

Среди столовых с высокой степенью механизации труда были и такие, которые ютились в низких деревянных строениях, плиты отоплялись дровами. В некоторых столовых не было подъемников, и работники носили продукты на себе.

вам за то, что самые обыкновенные блюда вы умеете готовить по-особенному, вкусно. Спасибо за ваше искусство, за ваши золотые руки. В столовой немало работников, получивших здесь специальность, научившихся дорожить честью коллектива.

